

Účasť na konferencii Gastrolove – 29. september 2023, Piešťany

Konferenciu pripravili pri príležitosti Svetového dňa cestovného ruchu KOČR Trnavský kraj zážitkov v spolupráci s magazínom Kávičkári. Konala sa v neštandardnom priestore bývalej Piešťanskej elektrárne v dňoch 28. a 29.9.2023. Ja som sa zúčastnila len piatkových workshopov a panelových diskusií. Účastníkmi konferencie boli zástupcovia gastrosektoru – poprední slovenskí kuchári, baristi, prevádzkovatelia vynikajúcich reštaurácií a iní podnikatelia z gastrosektoru. Dôležitými účastníkmi konferencie boli študenti stredných hotelových škôl a zástupcovia OOCR, KOČR zo Slovenska a Českej republiky, zástupcovia popredných slovenských hotelov a Kúpeľov Piešťany (Thermia Palace, Hotel Lomnica, Hotel Double Tree by Hilton), ktorí si vymieňali svoje skúsenosti a zážitky s bonitou klientelou, prezentovali svoje cesty vzdelávania personálu v interkultúrnej komunikácii. Túto panelovú diskusiu moderovala riaditeľka OOCR Piešťany p. Tatiana Nevolná.

Tému gastronómie a jej dôležitosti aj pre cestovný ruch priblížil taliansky podnikateľ na Slovensku Fabio Bortolini pôsobiaci v Poprade, ktorý plánuje vytvoriť gastrocestu, ktorý by sa tiahla od východu na západ a spájala by výnimočné gastroprevádzky. Riaditelia hotelov a prevádzkovatelia reštaurácií rozprávali o svojej skúsenostiach so študentmi a absolventmi stredných hotelových škôl a zdôrazňovali dôležitosť princípu duálneho vzdelávania. Svoju cestu za úspechom popísali oceňovaní slovenskí kuchári Daniel Tilinger, Lukáš Hesko a Martin Novák, ich skúsenosti a rady smerovali hlavne medzi študentov a usilovali sa pozdvihnúť profesiu kuchár, čašník.

Konferencia mi poskytla možnosť zoznámiť sa s manažérkou projektu Gourmet z Centrály cestovného ruchu Južná Morava p. Monikou Lidmerovou. CCR Južná Morava vydáva každoročne sprievodcu gastroprevádzkami (reštaurácie, cukrárne, kaviarne, bistrá, vinárne....) Južnej Moravy, tieto sú potom navštevované a hodnotené nezávislými hodnotiteľmi. 1x ročne sa koná v Brne slávnostný večer, na ktorom sú vyhodnotené a ocenené tie najkvalitnejšie gastroprevádzky. Mesto Brno si vydáva tiež svojho gastrosprievodcu – avšak oceňovanie prebieha spoločne v rámci celej Južnej Moravy.

